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ATA DA 32ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AO ENCONTRO DE CASAIS 

COM CRISTO DA DIOCESE DE SANTO ANDRÉ 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2013 

DVD B19/2013 
 
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Segunda Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em homenagem ao Encontro de Casais com Cristo da Diocese de Santo 

André. Às dezenove horas e trinta e seis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador Luiz Alberto Ferreira de Araujo 
(Luiz Alberto) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Dr. Jurandyr José Teixeira das Neves, 
Secretário Adjunto de Saúde, representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de 
Santo André; e Padre José Edvaldo Pereira da Silva, Diretor Espiritual Diocesano do 
Encontro de Casais com Cristo. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo 
André. Na sequência, o grupo Amigos do Paraíso interpreta a música Oração da 

Família. O Vereador Dr. Marcos Pinchiari, orador oficial da Casa de Leis, fala do 
importante serviço da Igreja Católica Apostólica Romana que constrói o reino de Deus a 
partir da família e da comunidade paroquial, e que mostra o caminho para que os casais 
se reencontrem com eles mesmos, com os filhos, com a comunidade e principalmente 
com Cristo. Justifica a presente homenagem por ser paroquiano da Igreja Matriz de 
Santo André e, apesar de nunca ter participado do ECC, por não ser casado ainda, 
cresceu acompanhando seus pais nas reuniões do pós-encontro e é testemunha direta 
das maravilhas que o ECC realizou na vida de seus pais e de sua família. Comenta o 
apoio que recebeu dos casais do Encontro quando sua mãe adoeceu e faleceu. A 
seguir, o grupo “Amigos do Paraíso” retorna ao plenário para interpretar a “Oração de 

São Francisco”. Prosseguindo, o casal diocesano de Santo André, Beto e Rosana, 
fazem uso da palavra. O Sr. Beto ressalta que o ECC é um serviço da Igreja Católica em 
favor da evangelização das famílias e visa a construir o Reino de Deus apresentando 
uma visão clara e vivencial do Evangelho de Jesus Cristo, por meio de seus 
documentos, encíclicas e da sua doutrina social. O ECC começa em sua primeira etapa 
regatando o casal que está afastado da igreja, Na segunda etapa, traz os documentos 
da igreja e as verdades da fé. Na terceira etapa, discute a justiça social e a fé. O ECC 
nasceu em 1970, quando o Padre Afonso Pastore sonhou inscrever um serviço da igreja 
voltado aos casais que vivenciavam o sacramento do matrimônio. Em 2010, o ECC 
brasileiro foi eleito pelo Vaticano como modelo de evangelização das famílias. 
Continuando, abre-se espaço na solenidade para a entrega de homenagens a alguns 
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casais. O Vereador Dr. Marcos Pinchiari entrega uma imagem de Nossa Senhora de 
Guadalupe e um diploma em reconhecimento a dedicação que o casal tem demonstrado 
junto a serviço da Igreja. Os homenageados são os casais encontreiros: Sérgio e 
Helena, da Paróquia Nossa Senhora do Rosário; Valdir e Ana, da Paróquia Nossa 
Senhora Aparecida; Mário e Estelita, da Paróquia Nossa Senhora do Paraíso; Tozei e 
Suely, da Paróquia São Judas Tadeu, que recebem a homenagem das mãos do 
Vereador Toninho de Jesus e esposa; Geraldo e Maria, da Paróquia Matriz de Santo 
André; André e Karin, da Paróquia Jesus Bom Pastor; o casal Regional Sul I do Estado 
de São Paulo: Pedro e Edna, da Paróquia Cristo Rei, em São Paulo; o casal diocesano 
de Santo André: Beto e Rosana, da Paróquia Matriz de Santo André; os casais 
assessores diocesanos: Beto e Helenice e Amarildo e Ângela, da Paróquia Matriz de 
Santo André. Por fim, é homenageado o Padre José Edvaldo Pereira da Silva. O 
Vereador Dr. Marcos Pinchiari quebra o protocolo e pede aos padres presentes que 

abençoem as homenagens. A seguir, o Dr. Jurandyr José Teixeira das Neves diz que 
o Prefeito Carlos Grana acredita muito no grande valor daqueles que enaltecem a 
importância da família e ele sabe que não há futuro social que resista no tempo sem que 
haja famílias estruturadas. Destaca que a igreja tem a responsabilidade de agregar as 
famílias e, calcadas na fé cristã estruturar caráter, honestidade, retidão levando seus 
seguidores a entenderem suas responsabilidades sociais e familiares. O Dr. Jurandyr 
destaca que não há nada dentro da estrutura social que substitua a família e dentro de 
cada casa é que se estrutura a sociedade, daí a responsabilidade da igreja na formação 
e na direção dos casais. O grupo “Amigos do Paraíso” apresenta a música “Utopia”, o 
“Pai Nosso” e, quebrando o protocolo, apresenta mais uma música a pedido do 
Vereador Dr. Marcos Pinchiari. Todos são convidados para um coquetel, logo após o 
término desta solenidade, a ser servido no saguão do Legislativo. Quebrando o 

protocolo novamente, o Vereador Dr. Marcos Pinchiari convida o Padre José Edvaldo 

Pereira da Silva para uma breve saudação, na qual diz que a homenagem é sempre 
um estímulo para se continuar trabalhando, não perder o foco e investir todos os 
esforços para atingir os objetivos e que a homenagem prestada nesta Casa ao ECC 
evidencia o compromisso inegociável com a ética, a justiça e a fé. O Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Dr. Marcos Pinchiari, faz os agradecimentos finais, e com a 
presença dos padres Edvaldo, Obelardo, Laudenir e Danilo, encerra a sessão às vinte e 
uma horas e vinte e seis minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia doze de novembro de dois mil e treze. 
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